(
Instillningsbultar i rostfritt stal med knopp i plast och fjarrmandvrering ﬁ‘ﬂ

Artikelbeskrivning/produktbilder

Svartgratt

‘RAL 7021

Ljusgratt

RAL 7035

Ren orange

'RAL 2004

Trafikrott

. N
RAL3020 |

Signalgront Trafikblatt

‘RAL 6032 .RAL 5017

Rapsgult

RAL 1021

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Produktbeskrivning:

Installningsbultarna anvénds dar sparrlaget inte far forandras av tvirgaende krafter.
Det géller till exempel langd- och hojdstopp samt positionsinstélining inom
tillverkning av maskiner, mobler och specialfordon.

Instéliningsbultarna med fjdrrmandvrering anvands dar utrymmet &r for
svaratkomligt eller mandvrering pa avstand krévs av ergonomiska skél eller
sakerhetsskal.

Installningsbulten mandvreras dé via en bowdenkabel. Kombinationen av
instéllningsbult och mandverelement blir ett komplett system med ménga
anvindningsomraden. Ska den ska vara urdragen en langre tid utan att I&sstiftet
hoppar tillbaka ska mandverelementet form D med sparrfunktion anvandas.

| stéllet for mandverelementet kan man anvinda den medféljande skruvnippeln (@ 5
x 7 mm) for att integrera ett individuellt mandverelement i systemet.

Bowdenkabeln finns i olika langder.
Bowdenkabeln kan kortas av till [amplig langd vid monteringen.

Korrosionsskyddet garanteras genom passande materialval och ytbelédggningar.
Vajern och manteln kan enkelt bytas om sa behovs.

Material:

Instéllningsbult:

Géngad hylsa i rostfritt stél 1.4305.
Lasstift i rostfritt stal 1.4034.

Mandverelement i rostfritt stal 1.4305.

Svampformad knopp i termoplast.

Plastlock i termoplast.

Vajer i rostfritt stal 1.4401.

Kabelmantel av staltrdd med plasthdlje pa insidan och utsidan.
Andhylsor, stéllskruvar och skruvnipplar av méssing.

Utforande:

Lasstift ej hérdat, slipat och blankt.

Mantel for bowdenkabel, svart.
Svampformad knopp i termoplast svartgra.

Bestallningsinformation:
Installningsbultarna med fjdrrmandvrering och mandverelementet maste bestéllas
separat.

Anmérkning:

Tank pa detta ndr bowdenkablar monteras:

Langden pa den fria vajerdnden kan dndras pé grund av faktorer som
dragningsvinkel, bojradie och belastning. Darfor maste ldngden pa motlagret
(kabelmanteln) anpassas med den medféljande justerskruven nér bowdenkabeln har
dragits. Samtidigt stélls bowdenkabelsystemets forspanning in med justerskruven.
Var extra noga med att minimibéjradien, i det hér fallet R = 65 mm, inte underskrids.
For snév radie leder till okat slitage och hdgre friktion.

Undvik &ven att underskrida minimibojradien kortvarigt under monteringen eftersom
kabelmanteln kan skadas. Manteln dr dessutom endast konstruerad for att ta upp

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



Instillningsbultar i rostfritt stal med knopp i plast och fjarrmandvrering

Artikelbeskrivning/produktbilder

Ritningar

Kinn

tryckkrafter. Om den utsatts for alltfér hdg dragkraft tdjs den invandiga spiralen ut

och skadas permanent.

P& begéran:
Specialutforanden.

Leveransomfattning:

Instéllningsbult med fjarrmandvrering:

Instéliningsbult med férmonterad vajer, kabelmantel, &ndhylsa, justerskruv M6 x 34

mm och skruvnippel 85 x 7 mm.

Mangverelement:
Mandverelement med plastlock.

Tillbehor:

Sexkantmuttrar K0700.
Fastdelar K0638.

Distansringar K0665.
Positioneringsbussningar K1290.
Mandverelement K1502.12420.
Vajrar K2023.

Kabelmantlar K2024.

Anddelar K2025.

Justerskruvar K2026.
Skruvnipplar K2027.

Ritningsinformation:

1) Installningsbult

2) Mantel for bowdenkabel
3) Bowdenkabel

4) Justerskruv

5) Mandverelement
6) Skruvnippel

7) Lock

Form B: utan sparr, med lasmutter
Form D: med spérr, med lasmutter

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

» L i L2 bl 1.8
= r. il
OCg gv -
V=11 — 3 1S
\ / \ U )
sw %5

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



Instillningsbultar i rostfritt stal med knopp i plast och fjarrmandvrering

Ritningar

Artikeloversikt

L2
—

SW1

sw2

L1
L3

Instéllningsbultar i rostfritt stdl med fjarrmandvrering

)
D2
—
|
|

A
N .
l b i
l [

Sl ol [ /]

Bestéllningsnr. Bendmning Form Férg D D D1 D2D3 L L1L2L3Slag SW SW1 SW2 Fx 30° Fjaderkraft Fjaderkraft
lock Innerganga S borjan slut

FicaN F2caN
K1502.02206X1000 Lasbult K - 6 - M12x1,5 14 5 1000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02206X3000 Lasbult K - 6 - M12x1,5 14 5 3000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02206X5000 Lasbult K - 6 - M12x1,5 14 5 5000184910 6 10 - - 1,8 6 14
K1502.02308X1000 Lasbult K - 8 - M16x1,5 19 5 1000235910 8 13 - - 2,3 15 35
K1502.02308X3000 Lasbult K - 8 - M16x1,5 19 5 3000235910 8 13 - - 2,3 15 35
K1502.02308X5000 Lasbult K - 8 - M16x1,5 19 5 5000235910 8 13 - - 2,3 15 35
K1502.02410X1000 Lasbult K - 10 - M20x1,5 23 5 1000246510 10 16 - - 2,8 15 34
K1502.02410X3000 Lasbult K - 10 - M20x1,5 23 5 3000246510 10 16 - - 2,8 15 34
K1502.02410X5000 Lasbult K - 10 - M20x1,5 23 5 5000246510 10 16 - - 2,8 15 34
K1502.02412X1000 Lasbult K - 12 - M20x1,5 23 5 1000266510 12 16 - - 2,8 15 39
K1502.02412X3000 Lasbult K - 12 - M20x1,5 23 5 3000266510 12 16 - - 2,8 15 39
K1502.02412X5000 Lasbult K - 12 - M20x1,5 23 5 5000266510 12 16 - - 2,8 15 39
K1502.12420 Manéverelement B svartgra RAL 7021 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124201 Mandverelement B orange RAL 2004 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124202 Mandverelement B signalgron RAL 6032 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124203 Manéverelement B bla RAL 5017 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124205 Mandverelement B ljusgra RAL7035 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - 22 30 - - -
K1502.124206 Manoverelement B trafikrott RAL 3020 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.124207 Mandverelement B rapsgul RAL 1021 - M6 M20x1,5 33 - 73 281225 - - 22 30 - - -
K1502.1442006  Mandverelement D svartgrd RAL 7021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420106  Mandverelement D orange RAL 2004 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420206  Manéverelement D signalgron RAL 6032 - M6 M20x1,56 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420306  Mandverelement D bla RAL 5017 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420506  Mandverelement D ljusgra RAL 7035 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420606  Mandverelement D trafikrott RAL 3020 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.14420706  Mandverelement D rapsgul RAL 1021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 6 - 22 30 - - -
K1502.1442008 Manoverelement D svartgrd RAL 7021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420108  Mandverelement D orange RAL 2004 - M6 M20x1,56 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420208  Manéverelement D signalgron RAL 6032 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420308 Mandverelement D bla RAL 5017 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420508  Mandverelement D ljusgra RAL7035 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420608  Mandverelement D trafikrott RAL 3020 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.14420708  Manoverelement D rapsgul RAL 1021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 8 - 22 30 - - -
K1502.1442010  Mandverelement D svartgrd RAL 7021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420110  Manéverelement D orange RAL 2004 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420210  Manoverelement D signalgron RAL 6032 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420310  Manéverelement D bla RAL 5017 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420510  Mandverelement D ljusgra RAL 7035 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -
K1502.14420610  Mandverelement D trafikrott RAL 3020 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 - 22 30 - - -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



Instillningsbultar i rostfritt stal med knopp i plast och fjarrmandvrering

Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Bendmning Form Férg D D D1 D2D3 L L1L2L3Slag SW SW1 SW2 Fx 30° Fjaderkraft Fjaderkraft
lock Innergdnga S borjan slut
FlcaN F2caN
K1502.14420710  Mandverelement D rapsgul RAL 1021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 10 22 30 - -
K1502.1442012  Manoverelement D svartgrd RAL 7021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420112  Manoverelement D orange RAL 2004 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420212  Mandverelement D signalgron RAL 6032 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420312  Mandverelement D bla RAL 5017 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420512  Manoverelement D ljusgra RAL 7035 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420612  Mandverelement D trafikrott RAL 3020 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
K1502.14420712  Mandverelement D rapsgul RAL 1021 - M6 M20x1,5 33 - 76 281225 12 22 30 - -
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



